MartemaTtuKa 5r Knacc, matemaTtuka 66, 68 knacc, anrebpa 86, 8s, 8r knacc, reometpusa 86, 88, 8r knacc
(TromeHuesa M. B. )

MaTematuKa 5 r knacc: 01.02.16 —n. 27, Ne1076,1077,1078. 02.03.16 — N21058,1079. 03.02.16 — n.28,
Ne1109, 1087. (TtomeHueBa U. B. )

MaTematuKa 66, 68 knacc: 01.02.16 — n. 25, No861, 887. 02.02.16 — BbINO/NHEHME KOHTPOJIbHOM
paboTbl:

Bapuanm 1. 1
1. HajigaTe 3HAYEHUE BRIPAKCHHAL
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2. Kaxylo AAMHY MMeeT Ha KapTe OTPesOK, M300pakaloutid pac-
3 : %
crosaue 85 kM, ecy MacinTab kaprei 1 @ 10000007
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2, Hatignre LIOMAAb Kpyra, eciu 5 JULHHBI OKPYHKHOCTH ITOTO

Kkpyra passsr 24,8 cM. (Mucno 1~ 3B G -

4, Haiiure JUIMiy OKpY/KHOCTH, SCITH JUIMHA ¢C PLiyca 225 aM.
(Yueno t =~ 3;14.) ; 3 J

4. [Tnowans 3eMENBHOTO YHacTKa IpAMOYrofibion dropmus 6a. Haii-
HTE TUTO@Th NPAMOYTOIBHEKA, H30OPAOXAIOMEro YIOT yJacrok Ha
fnane, macirrad koroporo 1 : 500.
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1. HaitnuTe 3HaueHue BEIPAKEHI:
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2 :Kzi’}ij‘(io IUTHHY. UMEET HA KapTe OTPe30K, u3o0paxalomui pac-
CTOSHME B 45 KM, ecv Maciutad kaprsi 1 ¢ 1000 0007

; % 1 ;
b. Haiiaure mioniaab Kpyra, ecid IJIMHa - 5 OKPYIKHOCTH JTOre

Kpyra pasaa 12,4 em. (Qucno wt '53.1.)
H. Haitmute Aimny OKpyKHOCTH, €C/IH &6 pzuuiyc paeeH 3,25 mm.
(Mucront = 3,14.)
K. Ha deprexe w300paxken: OpAMOYTOILHHK, [IOMAAb KOTOPOro
216 cm’. HaliiWre monans 5Toro NPAMOYTONBHIIKA B AEHCTBHTENBEHO~
CTH, CCIM YepTeK BLIIONHER B MACIITAGE 1 1 5.

03.02.16 — n. 26, N2 900,901, 922. (TtomeHuesa 1. B. )




Anrebpa 86, 88, 8r —01.02.16 KOHTpO/bHasA paboTa:

. 1. PewnTe ypaBHeHHe:

a) 5x2+8x—-4=0;

6) 25x2—4 = 0;

B) 6x2 = 18x;

r) (x+3)*-2(x+3)-8=0.
2. Harinute nBa nocsenoBaTeabHHX HaTy-

PaJbHHX YHMCJIa, NpoM3BeNeHHe KOTo-
pHIX paBHO 132.

N

3. OnHH KOpeHb KBaJpaTHOTO YpaBHEHHsl

x?—4x+c =0 pasen 2+ /3. Hai-
RHUTe IPYroil KOpeHb H 3HaueHHe C.

. 1. Pewnte ypaBHeHue:
 a)5x?+14x-3 = 0;
6) 36x2—25 = 0;

B) 4x? = 16x;

r) (x-3)°-2(x-3)-15=0.
2. OnHO M3 ABYX HaTypaJibHBLIX YHCea Ha 3

Goabwe apyroro. Harnure atH uucia,
ecJIH HX npousBejeHHe paBHo 180.

3. Kopuu ypasHehus x2 —x + q = 0 ymos-
JIETBOPAIOT YCJOBHIO 3x, + 2x, = 0.
Harinure 3HaueHue q.

03.02.16 — n. 25, Ne 600(a,r,3), 602 (a,6,8). (TrtomeHueBa U. B. )

Feometpua 86, 88, 8r: 02.02.16 — n. 62(y4ynTb TeOpPeMy C AoKa3aTenbcTsom). (TromeHuesa U. B. )




